

Приз – поездка в «Артек»

Автор: Встреча

09.08.2023 12:41 - Обновлено 09.08.2023 12:50



Выпускница 9 «А» класса школы №1 Виктория Денисова стала победителем Всероссийского конкурса «Десять в минус девятой». Этот конкурс входит в рекомендуемый перечень творческих конкурсов Министерства просвещения Российской Федерации.

Весь июнь Виктория вместе со своим наставником - учителем химии Натальей Михайловной Трусовой готовила научно-исследовательский проект, а также параллельно успешно сдавала выпускные экзамены. Для исследований была выбрана очень актуальная тема «Изучение влияния условий хранения растительного масла». Виктория провела ряд лабораторных исследований и доказала, что нужно обращать внимание на правила хранения этого продукта.

Особая благодарность от коллектива школы предприятию «Акванова рус» в лице ведущего химика Екатерины Фёдоровой за помощь в проведении исследования. Главный приз, который получают победители конкурса - поездка в «Артек». В поездку отправится и дубненская ученица. Желаем Виктории интересно и увлекательно провести время в лучшем лагере страны и вернуться на учебу в родную школу с новыми знаниями и большим запасом энергии и позитива.

Приз – поездка в «Артек»

Автор: Встреча

09.08.2023 12:41 - Обновлено 09.08.2023 12:50

Подготовила Людмила Петрова